Задание 2
Понимание основных принципов дискретно-событийного моделирования
Исходные данные: программа simple_event.cpp (модель работы сервера и двух клиентов), рассмотренная на лекции.
Требуется:

Вариант а) Установить приоритет обслуживания второго клиента при одновременном поступлении запросов.
Вариант б) Из одновременно поступивших запросов выбирать первым запрос наименьшей длины.
Вариант в*) реализовать квантование времени сервера (выбирается по желанию).
Необходимо представить тест, подтверждающий работоспособность.

Детализация варианта в) Необходимо ввести интервал квантования (параметр модели), меньший минимального времени выполнения задачи на сервере. Если имеются готовые к выполнению задачи от разных клиентов, должен быть смоделирован режим разделения времени: по истечении кванта времени сервер должен быть предоставлен другой задаче (переключение задач).
